

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
**Angical**



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO DO TERMO ADITIVO 008/2023 .....



**ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO DO TERMO ADITIVO 008/2023**



ESTADO DA BAHIA  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL**  
CNPJ: 13.654.421/0001-88

**ERRATA**

Na Edição 705 | Ano 2024, 29 de janeiro de 2024, Página 3

Onde se Lê:

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

**TERMO ADITIVO** Nº. 001/2024 DO CONTRATO Nº. 008/2023  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO** Nº 004/2023  
**DISPENSA DE LICITAÇÃO** Nº 003/2023  
**CONTRATANTE:** PREFEITURA DE ANGICAL/BA.  
**CONTRATADA:** JOÃO FERREIRA DOS SANTOS, inscrita sob CPF nº 012.045.305-30.  
**OBJETO:** Locação de imóvel urbano para o funcionamento do destacamento da Polícia Militar da Bahia, no Município de Angical/BA.  
**PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO:** 31/12/2024.  
**FUNDAMENTO JURÍDICO:** Art. 57, II da Lei nº. 8.666/93.

Angical/BA, 29 de janeiro de 2024.

Leia-se

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

**TERMO ADITIVO** Nº. 001/2024 DO CONTRATO Nº. 008/2023  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO** Nº 004/2023  
**DISPENSA DE LICITAÇÃO** Nº 003/2023  
**CONTRATANTE:** PREFEITURA DE ANGICAL/BA.  
**CONTRATADA:** JOÃO FERREIRA DOS SANTOS, inscrita sob CPF nº 012.045.305-30.  
**OBJETO:** Locação de imóvel urbano para o funcionamento do destacamento da Polícia Militar da Bahia, no Município de Angical/BA.  
**PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO:** 30/04/2024.  
**FUNDAMENTO JURÍDICO:** Art. 57, II da Lei nº. 8.666/93.

Angical/BA, 20 de fevereiro de 2024.